

## ОТЗЫВ

научного руководителя Малышевой Галины Владленовны на диссертацию Бородулина Алексея Сергеевича на тему «Совершенствование технологии процесса пропитывания волокнистых наполнителей полимерными и олигомерными связующими», представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.17.06 «Технология и переработка полимеров и композитов».

Бородулин Алексей Сергеевич окончил МГТУ им. Н.Э. Баумана в 2007 г., получив квалификацию инженера по специальности «Технология машиностроения». С 2007 по 2010 гг. обучался в очной аспирантуре института ОАО «Национального института авиационных технологий».

С 2008 по 2010 год работал в ОАО «Национальный институт авиационных технологий» (НИАТ), в должности инженера-конструктора 1-категории, а позже ведущего инженера-конструктора. С 2010 по 2011 год работал в ОАО «Московский машиностроительный экспериментальный завод – композиционные технологии» в должности заместителя руководителя департамента проектирования.

В 2011 г., вместе со своими коллегами, им был создан в МГТУ им. Н.Э. Баумана научно-образовательный центр «Новые материалы, композиты и нанотехнологии», где он работает по настоящее время в должности заместителя директора. С 2014 г. по н.в. под руководством Бородулина А.С. студенты группы СМ13 выполняли свои научно-исследовательские работы, которые представляли на Всероссийских научно-технических конференциях и выставках. В 2016 г. коллектив студентов под руководством Бородулина А.С. получил диплом 1 степени в номинации «Композитные конструкции и материалы» XI Всероссийской инновационной молодежной научно-инженерной выставке «Политехника».

Проведенное Бородулиным А.С. исследование свидетельствует о том, что он в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области материаловедения полимеров и технологий формования из них изделий. Большое количество

